

Heti horoszkóp

Kos (Március 21. - Április 20.) Bár sosem volt nagy erénye az, hogy odafigyeljen mások problémáira, most mégis megnő az igénye arra, hogy segítsen másokat, ugyanakkor nem engedheti meg magának, hogy a világ összes gondját-baját a nyakába vegye. Nem segíthet mindenkinek, sőt ha megteszi, könnyen kihasználhatják jóindulatát.

Bika (Április 21. - Május 20.) Lezáródhat élete nehezebb szakasza, feloldódhat az elmúlt időszakban összegyűlt feszültség, nyugodtabb időszak köszönt be! A nagyszerű csillagállás hozzásegíti problémás, lerendezetlen dolgai mihamarabbi megoldásához. Ha ingatlaneladáson vagy vételen, új munkán, tanuláson töri a fejed, akkor ez a hét kiváló tervei megkezdésére.

Ikrek (Május 21. - Június 21.) Élete fontos fordulóponthoz érkezett. Választhatja a régit, maradhat a berögzött és unalmas dolgok mellett, vagy új utakat kereshet. Főleg szerelmi ügyeinek fog kedvezni a most következő időszak, de ha anyagi vagy egyéb erkölcsi problémáit szeretné megoldani, abban is segítséget kap a csillagoktól.

Rák (Június 22. - Július 22.) Egy vagy akár több régóta húzódó, szinte már elfeledett probléma kerülhet újra előtérbe, köszönhető ez a Marsnak. Ez kibillentheti lelki egyensúlyából. Arról, hogy még mindig függőben vannak ezek az ügyek, nagy részben Ön is tehet, de eljött az idő a lezárásra, még akkor is, ha kellemetlenségekkel járhat együtt.

Oroszlán (Július 23. - Augusztus 22.) A heti csillagállások hozzásegíthetik ahhoz, hogy mindenféle akadályt könnyen vegyen. Ha úgy érzi, nem boldogul néhány ügye intézésével, merjen segítséget kérni környezetétől. Akár családtagjaihoz, akár barátaihoz is fordulhat, biztosan szívesen adnak tanácsot vagy mondják el véleményüket.

Szűz (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Jelentős időszak lehet a mostani életében, ha van rá módja, a következő hetekben és hónapokban is szánjon energiát, időt a tanulásra és önfejlesztésre. Keressen valami elfoglaltságot, kösse le a fölös energiáját, esetleg kérje ki családja véleményét, tanácsát is.

Mérleg (Szeptember 23. - Október 22.) Az elmúlt időszak nem volt túl kellemes és sikeres, de az érzelmi, erkölcsi vagy épp anyagi válságán ideje végleg túltenni magát. Utólag már talán Ön is belátja, nem is volt akkora a baj, mint ahogyan elsőre gondolta. El kell ismerni, hibázott néhányszor, beszélje meg a félreértéseket azokkal, akikre tartozik.

Skorpió (Október 23. - November 21.) A Nap rendületlenül az Ön jegyében jár, ráadásul a hétvégén a Holddal együtt teszik széppé életét. A most következő napok a töprengésnek, mélézásnak is kedveznek, most nem igazán alkalmasak arra, hogy nagyszabású dolgokat vigyen véghez. Régi, elmúlt vagy éppen lezáratlan dolgokon gondolkodik, sokszor olyanokon, amelyek már elvesztették aktualitásukat, ha van lezáratlan ügye, járjon utána!

Nyilas (November 22. - December 21.) Nem találja a helyét, úgy érezheti, valami van a levegőben, de nem tudja hová tenni a dolgokat! Nagy baj nincs, csupán egy kellemetlen csillagállás idézi elő ezt az érzést Önben, s ez a következő napjait is meghatározza. Itt az ideje, hogy körbenézzon, és kiderüljön, senki nincs Ön ellen, sokkal inkább Ön mellett. Keressen alkalmat a pihenésre!

Bak (December 22. - Január 20.) Régi, már-már feledésbe merült ötletei kerülhetnek ismét elő, s forgathatják fel unalmas mindennapjait. Új vállalkozás, munkahelyváltás, tanulás vagy a rég áhított szabadság lehetősége is fellelkesítheti. Bármibe is kezd, alaposan gondolja át lépéseit, s akkor sehol nem érheti kellemetlen meglepetés! Bánjon óvatosan az anyagiakkal is, most hajlamossá válhat a költekezésre!

Vízöntő (Január 21. - Február 19.) Ideje, hogy fontos döntéseket hozzon! Mi az, amit meg szeretne végre valósítani? Bármibe is kezdjen ezen a héten, azt sikerrel véghez is viheti. Azért figyeljen arra, hogy ne vállalja túl magát, különben a hétvége előtti elszámolásakor kellemetlen pillanatokban lehet része. A hétvége már kellemes lesz.

Halak (Február 20. - Március 20.) A heti csillagállás nagyon kedvező kilátásokat ígér ezekre a napokra, karrier, anyagiak és párkapcsolat terén egyaránt. Komoly sikereket könyvelhet el, bár ezért nagyon sokat kell dolgoznia! Semmi nem történik vagy oldódik meg magától! Meg kell tennie az első lépéseket, az élet szinte tálcán fogja kínálni a lehetőségeket.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Klucsjár 23. sz. előtt csőtörés miatt útszűkület nehezíti a közlekedést.

2, A Kossuth u. 1-3. sz előtt parkolóépítési munkálatok miatt részleges forgalomkorlátozás várható

3, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás miatt LEZÁRVA!

4, A Bethlen utcán a Polgármesteri Hivatal előtt csőtörés miatt útszűkület nehezíti a közlekedést.

Nagy Sándor, üzügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



Erős nyugati légáramlat zúdul a Kárpát-medencébe, s ez határozza meg Szarvas térségének is az időjárását a következő napokban. Pénteken borús idő mellett többször elerjedhet az eső, hajnalra 1 fókig csökken, napközben 9 fókig emelkedik a hőmérséklet. Szombaton, vasárnap és hétfőn is nagyjából egyforma időjárás jelez a meteorológia: váltakozóan napos és felhős égkép, záporokkal tarkítva. A nyugati szél megerősödik, a hőmérséklet hajnalra fagyponthoz közelébe süllyed, napközben is csak 6 fókig emelkedik. Kedden várhatóan megszűnik a csapadékra való hajlam, a szél azonban még nem csitul. A hőmérséklet -1 és 5 fok között alakul. Szerdán csitul a szél, záporokra van kilátás, a hőmérséklet -2 és 4 fok között lesz.

Ingyenlángalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas

Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában

vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének

közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információk és az ingatlanok adatai

az irodában, személyesen, soron kívül.

Jókai utcában 5 szobás ház 2 garázzsal

eladó. Irányár: 8,5 millió Ft

Belvárosban 3 szoba összkomfortos ház,

nagy üzletteliséggel eladó 1. ár: 13M Ft

Sallai u.-ban 4 szoba összkomfortos

családi ház, jó állapotban, garázzsal

eladó. 1. ár: 17M Ft

Szarvas, Szabadság u-ban 2 db 60-60m²-

es üzletteliséggel eladó. 1. ár: 12M és 14M Ft

Szarvason, a Vajda Péter utcában 2 szoba,

komfort nélküli ház eladó. 1. ár: 3M Ft

Békésszentandrón, Harcsásban 709

négyszobás, beépítetlen, vízparti telek

eladó. Irányár 3 millió Ft.

Bsztrandáson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. 1. ár: 4,2 M Ft

Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó

Szarvas, Szabadság u.-ban udvari 1. emeleti 2 szobás, 50 m²-es lakás felújítva, klímával, konyhával eladó. 1. ár: 10,5 M Ft

Bszta. Sírótóban igényes nyaraló tripla telken eladó 19 M Ft

Márc. 15. u.-ban sarkai 2 szoba összkomfortos ház eladó. 8 M Ft

A Zöldpázsiti ABC eladó. 1. ár: 20M Ft.

Sírótóban a volt iskola (4400m²) eladó. 1. ár: 3,8M Ft

Bszta központjában Körös-közi, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 25 M Ft

Fenyő utcában építési telek eladó

KATONA IMRE

Ingyenlángalmi és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: www.ingatlanucko.hu

- Bszta. Gondalapos, BELTERÜLETI, vízparti telken, új építésű, szép ingatlan eladó.
- Bszta. Furugy, vízparti, duplatelek, /osztható/ jóállapotú nyaralóval eladó.
- Bszta. Sírótó, Kenderföldi üdülőszoron, 40m.-es vízparttal, igényes üdülő eladó. /kandalló, pincegarázs/
- Szabadság u. IV. e. 2 szobás, erkélyes lakás eladó.
- Jókai u. Nagy telken, kétgenerációs családi ház, garázzsal, üzletnyitási lehetőséggel eladó.
- Vasút u. 3 lakásos társasházban, 30m²-es, összkomfortos házrész eladó. A szoba galériázható.
- Damjanich u. 2 generációs, szép családi ház, dupla garázzsal, nagy műhellyel, árcsökkentéssel eladó.
- Működő faterlep, csempebolt, 4 szobás lakással, egyben eladó.
- Felújított családi ház, /konyha, fürdő nem/ garázzsal, melléképülettel eladó.
- Csendes u.-ban, saroktelken, felújítást igénylő, összkomfortos kockaház eladó.
- Jó helyen, JÓ ÁRON eladó, 3 szobás, kertés társasház, utcafronti rész, melléképülettel.